
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Objektleiter m/w/d in der Eigenreinigung und Fremdreinigung
(6422)

 Standort: Bremen  Gehaltsspektrum: 21 - 23 Euro pro Stunde

Jobangebot:

Für unseren renommierten Kunden aus dem Öffentlichen Dienst suchen wir

Objektleiter m/w/d
in der Eigenreinigung und Fremdreinigung

Ihre Aufgaben:

Wirtschaftliche Organisation der Eigenreinigung in den Reinigungsobjekten:

Personaleinteilung/ - führung und -schulung, insbesondere bei arbeitsorganisatorischen Umstellungen
Festlegung der Reinigungsreviere unter Einhaltung der Stundenvorgaben
Erstellung von Dienst- und Vertretungsplänen
Planung und fachliche Anleitung von Grund- u. Sonderreinigung
Einweisung in die Handhabung von Reinigungsmaschinen
Disposition von Reinigungschemie, sonstigem Material und Geräten
Durchführung von vorbereitenden Maßnahmen zur Gehaltsabrechnung
Führung der Objektakten
Überwachung und Einhaltung der Unfallverhütungsvorschriften sowie Mitarbeit bei der Unterstützung
gesundheitsfördernder Maßnahmen

Kundenbetreuung:

Kundebetreuung vor Ort
Qualitätssicherung und Reklamationsbearbeitung
Beseitigung von Reklamationsursachen

Qualitätssicherung bei der Fremdreinigung:

Unterstützung bei der Vorbereitung von Vergabeverfahren und Nutzungsänderungen
Objektübergaben an gewerbliche Reinigungsunternehmen
Leistungsabnahmen und Reklamationsbearbeitung

Ihr Profil:

Sie haben eine abgeschlossene Berufsausbildung als Gebäudereiniger (m/w/d) oder langjährige
Berufserfahrung als Objektleiter (m/w/d)
Führungserfahrung ist ebenso wichtig wie Teamfähigkeit, Stressresistenz, Konfliktfähigkeit und
Durchsetzungsvermögen
Ein sicherer Umgang mit MS-Office wird vorausgesetzt
Sie sind bereit zur flexiblen Arbeitszeit im Zeitraum von 03:30 Uhr bis 20:00 Uhr und zur Weiterqualifizierung
Ein Führerschein der Klasse B rundet das Profil ab



Wir bieten Ihnen:

Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit, bei der Sie maßgeblich zur Qualitätssicherung
und Kundenzufriedenheit beitragen
Persönliche Betreuung durch einen festen Ansprechpartner
Übertarifliche Bezahlung, Urlaubs- u. Weihnachtsgeld
Hohe Übernahmechancen
Eine abwechslungsreiche Tätigkeit, gute Entwicklungsmöglichkeit

Werden Sie Teil des Teams und gestalten Sie aktiv die Organisation und Durchführung der Reinigungsdienstleistungen

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne p. E-Mail an: BewerbungHB@hanfried.com

Fragen noch offen? Dann zögern Sie nicht und rufen uns an unter Tel: 0421-566498-18

Ihr Snsprechpartner ist Herr Thorsten Kesting

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanhanfriedfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

Tarifvertrag: IGZ Tarif (übertariflich)
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